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1. 10. 2005 - počátek postgraduálního studia
17. 5. 2010 - povolení změny tématu disertační práce
29. 9. 2010 - státní doktorská zkouškaStudium probíhalo externí formou kombinovaného studia. Mgr. Ing. Šárka Radostová  pracuje  v  Národním památkovém ústavu  jako  historička umění  se specializací  na výtvarné umění.  Z titulu svého profesního uplatnění se zabývá fondem kulturních památek na celém území České republiky. Znalecky se věnuje především sochařským a malířským památkám sakrálního charakteru. V rámci 
Integrovaného  systému  ochrany  movitého  kulturního  dědictví odborně spolupracuje  s  Policejním  prezidiem  ČR,  s  Celní  správou  i  s  církevními institucemi.  Osobně  se  angažuje  také  v  navracení  odcizených  památek  ze zahraničí  zpět  do ČR.  Sleduje pohyb uměleckých děl na starožitnickém trhu a navrhuje ministerstvu kultury významná díla k prohlášení za kulturní památku. Mimo památkový ústav odborně spolupracovala s Národní galerií  na přípravě výstavy  a  katalogu  Gotické  umění  v  západních  Čechách,  (Jiří  Fajt,  Jan  Chlíbec, Šárka Radostová: Díla dnes nezvěstná, díl III, Praha 1996)V  rámci  vědecké  činnosti  památkového  ústavu  zpracovává  jmenovaná především fond devočních mariánských kopií - v roce 2007 byla spolutvůrcem 
Databáze exteriérové plastiky (2007, MKČR). Tématu devočních kopií se věnovala také v grantovém projektu Kompletace a dokumentace souboru historických kopií  
středověkého  sochařství  a  malířství (2004,  MKČR)  a  v  projektu  Odborné 
poznávání,  vědecké  hodnocení,  dokumentování  a  evidence  movitého  kulturního  
dědictví, identifikace statků, které mohou být chráněny, výzkum metod presentace  
kulturních  hodnot  památkového  fondu (2005-2011,  MKČR).  Výstupy  projektů publikovala formou časopiseckých studií. V  roce  2010  Mgr.  Ing.  Radostová  objevila  dosud  neznámý  středověký deskový  obraz  Madony  typu  Eleusa,  který  si  vzhledem  k  mimořádnému nálezovému  významu  zvolila  jako  předmět  své  disertační  práce,  jíž  nazvala 
Madona  z  Košíř  -  neznámá  kulturní  památka  České  republiky .  Badatelka  od počátku kladla důraz na současné poznání materiální podstaty obrazu a podařilo se  jí  provázat  uměleckohistorický  výzkum  s  technologickým  průzkumem  a navazujícím restaurováním deskové malby.První poznatky k tomuto obrazu doktorandka publikovala v monografické studii roku 2011 (Panna Maria s Ježíškem z Košíř – neznámá kulturní památka ČR. in:  Zprávy památkové péče LXXI/2, 2011, s. 105 – 110). Určitým limitujícím faktorem  práce  se  stala  nutnost  přizpůsobit  výzkum  časovému  průběhu restaurátorských prací. V úvodní části práce se badatelka soustředila na analýzu příčin stále nedokončeného soupisu památek v České republice a nedostatečné prezentace  památek.  Těžištěm  výzkumu  bylo  především  uměleckohistorické zařazení objeveného obrazu do fondu malířských děl druhé čtvrtiny 15. století v Praze. Výsledkem tohoto bádání je vedle doktorandčiny disertace i vystavení obrazu  ve  stálé  expozici  Národní  galerie  (březen  2013).  Exponování  díla  tak umožní další  odborné zhodnocení  objeveného středověkého obrazu a ověření závěrů výzkumu Mgr. Ing. Šárky Radostové.                                                                             Prof. PhDr. Jaromír Homolka, CSc.


